

南京举行高校毕业生线下面试和招聘

企业与毕业生“见面不接触”

毕业季来临,为帮助大学生更好就业,5月7日,南京本轮疫情以来首次高校毕业生线下面试和招聘活动在人才大厦举行。当天上午,8家招聘企业、80名学生以“见面不接触”的形式完成了面试。

现代快报+记者 徐苏宁

提供两码,进行体温检测……上午9点半左右,招聘企业HR和毕业生从不同的通道进入了面试现场。现代快报记者了解到,此次活动采取“一区对一校”,当天上午为南京信息工程大学专场,为了线下招聘活动顺利开展,江北新区和南京信息工程大学在五一期间提前做好学生和企业的供需对接,8家企业事前将561个岗位需求发给学校,经过前期对接,初步匹配到大约80名学生。

现场在HR和学生之间设置了玻璃屏进行物理隔离,还准备了语音通话系统,让双方采用“隔屏对话”的方式,进行面试沟通,这样确保了线下见面不接触,又保证了面试效果。谢乙铭是南京信息工程大学会计学专业应届毕业生,当天现场聊得不错,她告诉记者:“之前都是在网上进行一些线上的面试,我觉得线下面试还是有一点紧张,但也是一种锻炼,直接交流也让人更安心一点。”

“对于HR来说,线下可以更直观地感受学生的表情、形象,知道他



昨天,南京“智慧面试行动”专场招聘会举行 现代快报+记者 赵杰 摄

们真实的想法。而且学生对企业印象也会更直观,不会像线上那样可能会产生不信任感。”南钢招聘经理周子涵也更倾向于这种线下面试。她告诉现代快报记者:“目前我们有20余个余位空缺。前期对接收到了12份简历,今天面试了几位。就今天的面试来看,南信大在机械和计算机方向的学生和我们的岗位需求还是比较吻合的。”现代快报记者了解到,该公司给本科生的年薪一般在12万—15万,硕士一般在14万

—20万左右,缴纳六险一金,还提供免费住宿和餐补等。

当前正值大学生毕业季,当天下午,南京市就管中心还组织了“IT人才专场招聘”,7家企业与30位学生现场对接。记者了解到,这些毕业生前期已经过专项培训,与招聘岗位精准匹配。

据悉,针对高校毕业生等重点群体,南京市、区人社部门已开展各类招聘活动241场,提供岗位4万多个。南京市劳动就业服务管

理中心主任韩小燕介绍:“目前,我们正在组织开展毕业生就业需求调查,多方筹集岗位,对接高校安排‘一校一主题’线下招聘活动,精心制作就创业指导TED小视频向高校毕业生持续推送,组织开展空中校企面试专场等一系列面试活动。下一步,我们将采取线上招聘、直播带岗和线下‘多频次、小规模’招聘相结合的方式,努力为用人单位和高校毕业生求职搭建供需平台。”

遇上疫情婚礼取消,定金能退吗

法院:适用不可抗力规定,婚庆公司返还一半定金

快报讯(通讯员 陈娟 记者 严君臣)原本选定的良辰吉日,却遇到新冠疫情,婚礼被迫取消。在这种情况下,新人能否要求取消婚礼合同并要回定金呢?5月7日,现代快报记者了解到,近日,启东法院审理了一起庆典服务合同纠纷,依法判决解除婚庆服务合同,并酌定返还部分定金。

陆女士和邹先生都在上海某医院工作,两人恋爱后定于2021年9月15日在启东举办婚礼。为筹备婚礼,陆女士与某婚庆服务部的老板陈某某签订了《宴会中心婚礼合同》,约定婚礼由该婚庆公司定

制全权负责,宴席等各项总价50600元,预先收取定金20000元整,余款婚礼当天结清。合同另有详细约定了现场布置、人员配置等其他具体事项。合同签完当日,陆女士通过微信转账向陈某某支付定金20000元。

婚礼前一个月,陆女士微信联系陈某某,表达了对婚礼能否如期举行的担忧,并表示到时候看情况确定。过了几日陆女士再次联系陈某某,告知因疫情,自己与新郎所工作的医院不让员工离沪,故婚礼庆典无法举行。此后因双方就婚礼定制费用的承担协商未果,陆女士

诉至法院,要求解除案涉合同并由陈某某退还定金20000元。启东法院经审理后认为,原、被告签订婚礼合同后新冠疫情再次发生,原告夫妇因工作原因,单位明确禁止员工离沪,导致原告的婚礼不能如约举行,根据《最高人民法院关于依法妥善审理新冠肺炎疫情民事案件若干问题的指导意见(一)》的规定,因疫情直接导致合同不能履行的,应依法适用不可抗力的规定。

此外,民法典第五百九十条规定,“当事人一方因不可抗力不能履行合同的,根据不可抗力的影响,部

分或者全部免除责任,但是法律另有规定的除外。因不可抗力不能履行合同的,应当及时通知对方,以减轻可能给对方造成的损失,并应当在合理期限内提供证明。”

结合案情,在新冠疫情持续发生的大背景下,双方对疫情随时可能发生应当有所预期,陆女士向陈某某告知疫情发展情况及本单位相关政策,履行了通知义务。陈某某为婚礼定制订货并布置现场,产生相关费用。结合纠纷的起因、被告损失等相关因素,法院依法判决双方婚庆服务合同解除,并酌定由被告返还原告10000元。

买重疾险后确诊患癌被拒赔,能告赢吗

法院:当事人没有故意不履行告知义务,保险公司给付18万元保险金

快报讯(记者 刘遥)南京一男子买了重疾险后,没过多久就收到了体检报告,说其患有疾病。他担心自己被怀疑骗保,就想把保险退了,可保险公司人员却劝他继续参保。后来,该男子病情升级确诊为癌症,保险公司竟然以他没有如实告知为由拒绝赔付。近日,建邺区人民法院审理该案后,判决保险公司给付18万保险金。

2020年4月13日,白先生在网上找某保险公司代理人小刘咨询了关于购买保险的事,觉得还可

以,就在该保险公司购买了重大疾病保险并去医院体检。合同约定,被保险人在等待期之后,经医院及专科医生初次确诊罹患本合同定义的重大疾病(无论一种或者多种),保险人将按本合同的基本保险金额向受益人给付重大疾病保险金,本合同终止。

同年5月8日,白先生收到了医院的体检报告,说他存在“双叶甲状腺结节”。白先生担心自己会因甲状腺疾病被怀疑骗保,就将体检结果告诉了小刘,并表示想把保

险给退了,可小刘却劝他不必担心,继续参保。

时隔一年,白先生再次去医院体检。医院的诊断为甲状腺肿瘤,需进行手术。他想理赔,却被告知因未履行如实告知义务,保险公司不愿承担保险责任,还要和白先生解除保险合同。白先生觉得自己曾将体检情况告诉过小刘,怎么能说他没有如实告知病情呢。多次协商无果后,白先生将该保险公司告上建邺区人民法院,要求对方支付18万元的保险金。

建邺法院经审理认为,涉案保险合同订立时,白先生还没有拿到医院的体检报告,不知道自己身患甲状腺疾病,因此白先生没有故意不履行告知义务的情形。而且,在收到体检报告后,白先生立即联系小刘说明情况,所以保险公司无权解除保险合同,应当给付保险金。

法官表示,该案中的小刘是该保险公司的保险代理人,其行为后果应由公司承担。所以,法院依法判决保险公司承担保险金的赔付责任。

地下综合管廊建设
“十四五”规划出炉

快报讯(通讯员 宁建宣 记者 杨晓冬)近日,《南京市“十四五”地下综合管廊建设规划》出台。记者从南京市城乡建设委员会获悉,“十四五”期间,南京将重点推进干线管廊和重点片区管廊建设,积极实施管线入廊工作,建立健全市级综合管廊智慧运营管理体系。至2025年,南京计划实施地下综合管廊73.63公里。

“十三五”期间,南京建成综合管廊超过100公里,居于全省首位。“十四五”期间,南京将重点推进干线管廊和江北新区、南部新城等重点片区综合管廊建设。未来的南京地下干线管廊将形成“两环六射”格局。同时,南京还将稳步推进雨花经济开发区(文体小镇)、新加坡·南京生态科技岛等9个区域结合道路、地铁建设同步实施综合管廊。

根据地下综合管廊结构类型、受力条件、使用要求和所处环境等因素,南京还将加快新技术、新材料的应用,合理选择工程材料和施工方法,推广顶管、盾构、浅埋暗挖等非开挖施工技术,应用“BIM+GIS+大数据”可视化技术,提高工程质量、安全和节能环保水平。

综合管廊建成后,南京将成立市级管廊公司负责建设全市统一的监控、管理、运营中心,并与区域分中心平台对接,对入廊管线进行实时监控和大数据采集,对全市综合管廊运营情况进行监控;建立市、区两级地下综合管廊智慧管理平台进行智慧运维。

天天出彩

福彩15选5(2022117期)

中奖号码:1 3 13 14 15	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元
	一等奖	109注	1901元

福彩3D游戏(2022117期)

中奖号码:2 8 1	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	645注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1531注	173元

体彩排列3(22117期)

中奖号码:4 5 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	1438注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	5586注	173元

体彩排列5(22117期)

中奖号码:4 5 7 2 0	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	9注	100000元

体彩超级大乐透(22050期)

中奖号码:	02 10 21 24 30	+08 10	本期中奖情况
	一等奖	4注	10000000元
	二等奖	2注	4166666元
	三等奖	3注	8000000元
	四等奖	2注	3333332元

福彩“东方6+1”(2022050期)

中奖号码:9 7 0 1 5 2	生肖码:兔	奖等	中奖注数	每注奖金
			0注	0元

福彩快乐8(2022117期)

本期销售额:7338万元	开奖时间:2022年5月7日
	开奖号码:

体彩鸡毛信

体彩大乐透开展10亿大派奖

体彩大乐透10亿大派奖正在进行中,所有奖级都派奖,单注奖金最高可翻倍,固定奖惊喜升级。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与。